DECLARATION OF PERFORMANCE

No. FB103-CPR-20-09-2017

Unique identification code of the

product-type:

Setcrete High Performance

Intended use/es:

Cementitious screed material for internal flooring applications in

buildings

Manufacturer:

F. Ball and Co. Ltd., Churnetside Business Park, Station Road,

Cheddleton, Leek, Staffordshire, ST13 7RS, UK

Tel: +44 (0) 1538 361 633 Fax: +44 (0) 1538 361 622

SETCRETË

Email: contact@setcrete.co.uk

System/s of AVCP: System 4, Reaction to fire: System 4

Harmonised standard: EN 13813:2002

Notified body/ies: No tasks require the intervention of notified bodies

Declared performance/s:

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Reaction to fire	Class F _{fl}	EN 13501-1:2007+A1:2009
Release of corrosive substances	СТ	EN 13813:2002
Water permeability	NPD	EN 13813:2002
Water vapour permeability	NPD	EN 13813:2002
Mechanical resistance Compressive strength Flexural strength Wear resistance	C25 F7 AR1	EN 13813:2002
Sound insulation Sound absorption	NPD	EN 13813:2002
Thermal resistance	NPD	EN 13813:2002
Chemical resistance	NPD	EN 13813:2002

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s.

This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Mr Stuart Whiteley

At Leek on 09 March 2018







